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„Modernizace ŽST Česká Lípa“ 

Dodatečné informace - Dodatek č. 15 

 
V souladu s ust. § 49 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, v platném znění a s odvolání 
na znění článku 6 Dílu 1 - Požadavky a podmínky pro zpracování nabídky, Části 2 - Pokyny pro 
dodavatele Zadávací dokumentace, odpovídáme na zaslané dotazy dodavatelů takto: 
 
 
Dotaz č. 123: 

Tabulka prvků PSV pro SO 14-40-01 obsahuje požadavek na hliníkové výplně otvorů a prosklené fasády: 
součinitel prostupu tepla Uwmax a Ulopmax = 1,1 W/m2K  

Zasklení má být provedeno dvojsklem, se kterým však výše uvedený požadavek hliníkové systémy 
nesplňují, bylo by nutné použít trojsklo. 

Žádáme o prověření a případnou úpravu zadání. 
 
Odpověď na dotaz č. 123: 

U fasády s pevným zasklením dvojsklem je hodnota Uwmax a Ulopmax = 1,1 W/m2K dosažitelná za 
předpokladu vyšší tloušťky skel. S tímto byla budova navržena, protože projektant předpokládá u 
takového řešení nižší cenu než za případné trojsklo. 

U fasády je nutné z hlediska tepelné techniky dodržet hodnotu Uwmax a Ulopmax = 1,1 W/m2K. 

U otevíravých oken je vzhledem k jejich celkové malé ploše možné snížit požadavek na Uwmax na 
hodnotu Uwmax=1,2 W/m2K. 

 
 

Dotaz č. 124: 

Není nám zcela jasné, jakým způsobem pracovat se zasílanými pomocnými soubory. Dle našeho názoru 
by měly výměry v souboru SO144002_sp_oprava1 korespondovat s údaji v souboru 
SO144002_D11_23_01 (zaslaném v rámci DI č.2) a zároveň i s údaji v následně zaslaném souboru 
SO144002_rozpis agregovaných položek KPL (zaslaném v rámci DI č.11), ovšem např. položka Hloub 
šachet 20m2 soudr hor 3 ručně je v souboru SO144002_D11_23_01 uvedena s výměrou 99,513 m3 a 
v souboru SO144002_rozpis agregovaných položek KPL s výměrou 46,513 m3, přičemž rozdíl ve 
výměrách nelze přiřadit žádné další položce vyplňovaného rozpočtu (SO144002_sp_oprava1), ani není 
součástí jiného kompletu (v rámci souboru SO144002_rozpis agregovaných položek KPL). Podobný 
rozpor nalézáme i u dalších položek.  

Chápeme, že se jedná o pomocné soubory, které se samotně neoceňují, ale i tak jsou platnou součástí 
zadání, za jehož správnost je odpovědný zadavatel. 

Žádáme o vyjasnění, které podklady jsou platné.  
 
 

 

 

    Dle rozdělovníku 
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Odpověď na dotaz č. 124: 

Do soupisu prací jsou zapracovány hodnoty z výkazů množství pro: 
- Stavební část a statika (výkaz množství soubor xls SO14402_D11_23_01) 
- VZT (výkaz množství soubor xls SO144002_D14_03_03) 
- Elektroinstalace (výkaz množství soubor xls SO144002_D14_04_02) 
- Vytápění (výkaz množství soubor xls SO144002_D14_02_01_02) 
- Zdravotechnika (výkaz množství xls soubor SO144002_ZTIvv) 

Pro část Stavební a statika byl navíc zaslán podrobný rozpis agregovaných položek s jednotkou „kpl“. 

Vysvětlení postupu stanovení množství pro položky s jednotkou „kpl“ na příkladu: 

Ve výkazu množství (soubor xls SO144002_D11_ 23_01) je uvedena položka: 
- „Hloubení šachet s výměrou“ - 99,513 m3 

V soupisu prací (soubor xls SO144002_sp_oprava1) je uvedeny položky: 
- „Hloubení jam zapažených i nezapažených“ - 53 m3 
- „Hloubené vykopávky“ - 1 kpl  

Rozdíl mezi hodnotou ve výkazu množství a hodnotou konkrétní položky v soupisu prací je obsažen v 
agregované položce s jednotkou „kpl“. Tedy: 

99,513 m3 (celkem ve výkaze množství) minus 53 m3 (v samostatné položce v soupisu 
prací) = 46,513 m3 (je v agregované položce v soupisu prací dle dříve dodaného souboru s náplní 
položek s kpl). 

U dalších položek obdobně. 

 
 
 
 
 

 


